

党建标杆引领商会发展

省、市州浙江商会党委（党组织）创建标杆
党组织联席会议在张举行

本报讯 7月24日，湖南省浙江总商会党委、各市州浙江商会党支部创建标杆党组织联席会议在我市举行。市委常委、市委统战部部长田华玉，市政协副主席张元次参加会议。

今年，全市两新党组织开展标杆引领“创三强”活动，充分发挥党的政治核心、政治引领作用，打造标杆党组织为示范，引领全市两新党组织创先争优、比学赶超的潮流，以两新组织、组织强、发展强、服务强的优异成绩迎接中国共产党成立100周年。目前，全市商协会党支部“五化”建设达标

率超过90%，张家界市浙江商会党支部党建工作在全市处于领先地位，党支部连续三年被评为先进党组织，商会被评为全省“四好商会”。

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

群英谱

田华玉在致辞中表示，张家界市委将今年确定为优化营商环境攻坚年，我市投资营商环境将越来越优化。此次联席会议在我市召开，是对我市商会党建工作的促进与提高，希望各位支部书记、企业家朋友多走走、多看看，多提宝贵意见建议，同时也欢迎各位企业家来张家界投资兴业、共谋发展。

（本报记者 朱付勇）

兴旺塔村之所以有今天的变化，得益于当地党委政府的高度重视和大力扶持，得益于驻村帮扶工作队和村两委班子的团结协作。在驻村第一书记马海军的带领下，兴旺塔村聚焦“一超过、两不愁、三保障”突出问题，找准贫困原因，制定脱贫措施，积极争取政策及项目支持，实现了从贫困落后到人业两旺的美丽蜕变。

摸清情况找准症结

2015年初，马海军走马上任，刚到兴旺塔村时，他发现驻村工作远没有想象的那么简单，村民们对他的工作也不认可，认为只是上面的人来“走秀”。

尽管经过多年的发展，群众的生活得到了一定改善，可困扰群众的饮

马海军：为了兴旺塔村更兴旺

本报记者 向文 何绍群 陈洁 廉兴亮

水、出行、产业发展和人居环境改造等诸多问题，仍然制约着兴旺塔村的发展。马海军说，如何解决这些问题成了让他夙夜难眠、殚精竭虑的头等大事。经过一番深思熟虑，他给自己立下军令状。从此，夜幕中的大山深处常常出现一个忙碌的身影。

白天村民都在忙自己的事，只能晚上多去村民家走走。为了更好地开展扶贫工作，他开始挨家挨户走访，摸底调查。有什么困难吗？希望能解决什么问题？这是他走访时经常挂在嘴边的话，走的次数多了，贫困户都和他熟稔起来，开始愿意和他拉家常、谈心事。

精准施策发展产业

刚吃过早饭，村民周桂先就来到村里的产业园葡萄大棚里，给葡萄树剪枝、修果和除草。村里让我们用自己的土地入股，建了产业园，我也到园里做事，一个月还有四天假，既照顾了家里，又有了一份收入。周桂先笑盈盈地告诉记者，随着产业园开始盈利，现在村民们不仅能得到土地流转承包金，

还能在获得稳定的务工收入同时得到入股分红，日子越过越兴旺。

多年来，兴旺塔村主要劳动力大多外出务工，只有部分老人、妇女在家耕作传统农业，无任何主导产业，主要经济来源靠务工收入。由于缺水及“靠天吃饭”的客观条件限制，产业发展一直停留在计划和摸索阶段。针对村里的情况，马海军带领工作队通过市场考察和调研，结合实际村情制定了《兴旺塔村五年扶贫工作方案》，2016年底引进张家界绿果果业入驻，成立阳光农业开发有限公司，联合拟定“市场主体+生产线+合作社+农户”的经营产业模式思路，建设现代农业示范观光园，结束了全村无规模产业的历史。目前，产业园实现产值86万元，直接带动周边40余户贫困户持续增收，辐射周边农户发展

一户一产业，庭院经济549亩青菜，直接受益农户600多户。

心系百姓办好实事

争取资金147万元建设村部活动中心，彻底改变了村民文化活动落后的局面，让村民从此看戏不出村、娱乐有舞

台；争取资金121万余元，建设120千瓦光伏发电站，2018年9月30日并网发电，2019年为村集体创收9.7万元；

大力整治人居环境，投入2.2万元完成村道两旁花卉设计，投入18万元完成村主干道支路建设，安装路灯81盏。

村里能有这么大的变化，还是第一书记马海军这个头带得好，为了兴旺塔村，他几乎是拼上了身子，付出了心血，舍弃了家庭。看到以前想都不敢想的问题得到了彻底解决，该村支部书记王凡深有感触地说。

一份辛勤，一分收获。6年的驻村生活，兴旺塔村里的一草一木早已烂熟于马海军心里，村里人也早已把他视为

自家人，平时在路上遇见他都会顺口问候一句：马书记，有空到家里坐坐嘛。真挚的感情，不仅缘于山里人的淳朴，更缘于这位驻村第一书记踏踏实实为百姓做实事的责任心：让群众的生活更美好，让兴旺塔村更兴旺，所有的付出都是值得的。

永定区重拳整治
野蛮驾驶

本报讯 7月22日，永定区交通问题顽瘴痼疾整治办联合交警部门，在鸽子花酒店至天门山索道公司路段对车辆闯红灯（绕红灯）、抢行加塞、违法调头、随意变更车道、不按规定车道行驶、行经人行横道不避让行人等违法行为进行了重点检查。当天共查处不礼让行人6台次，货车非法载人1台次，摩托车不按规定车道行驶2台次，摩托车无证驾驶5台次，摩托车逆向行驶2台次，未戴头盔11台次，摩托车未年检3台次，驾驶报废摩托车1台次，摩托车无保险1台次。

据了解，自野蛮驾驶专项整治行动开展以来，永定区以深化集中整治为总抓手，各成员单位认真履职，动真格、出实招，通过部门联动的勤务模式，联合相关职能部门督促行业加强监管，对不具备从业资质的驾驶员和车辆进行清退，并依托科技设备和缉查布控系统集中查处，切实消除交通安全隐患，目前已取得显著效果，交通违法行为明显遏制，通行秩序明显改善。

（欧媛）



7月24日，由永定区妇联、永定区人社局主办的第一届巾帼电商直播培训班直播教学课程开班，60余名学员担任带货主播，在直播间与观众积极互动，推介张家界本土产品。

本报记者 唐晴 实习生 朱殊怡 摄

市纪委通报5起工程建设项目招投标领域违纪违法典型案例

局长张南书违规干预工程招投标问题

2011年至2017年，张南书在担任张家界市水利局党组成员、副局长期间，利用职务上的便利，接受他人请托，通过打招呼、指定代理公司等方式帮助他人获得病险水库除险加固工程、泵站更新改造工程等项目，为他人谋取利益，非法收受骆某等人财物，数额巨大，涉嫌受贿犯罪。欧跃元还存在其他违纪违法问题。

2013年至2016年，康春风在担任张家界市高级技工学校党委副书记、校长期间，利用手中职权，在负责管理市技校新校区工程建设项目建设中，为他人在承揽工程、增加工程量、工程款拨付等方面提供帮助，收受他人财物，数额巨大，犯受贿罪。康春风还存在其他违纪违法问题。2020年1月，康春风受到开除党籍、开除公职处分，2020年7月，被司法机关判处有期徒刑三年六个月，并处罚金人民币20万元。

2. 张家界市水利局原党组成员、副

局长郑山红违规干预工程招投标问题

2011年至2013年，郑山红在担任武陵源区卫生局党组书记、局长期间，利用职务上的便利，在武陵源区沙坪施家落安置区工程项目招投标过程中，为建筑承包人匡时给负责招投标的相关人员打招呼，匡时采用串标、围标的方式以湖南奉天建设公司的名义中标该项目第一标段。郑山红收受匡时财物，数额巨

大，犯受贿罪。郑山红还存在其他违纪违法问题。

2018年1月，郑山红受到开除党籍、开除公职处分，2018年4月，被司法机关判处有期徒刑三年六个月，并处罚金人民币30万元。2019年6月，匡时因犯行贿罪，被司法机关判处有期徒刑三年，缓刑四年，并处罚金人民币10万元。

5. 武陵源区林业局原党组书记、局长邓昌雄违规插手工程、干预工程招投标问题

2008年至2012年，邓昌雄在担任武陵源区建设局局长期间，利用职务便利，在项目用地拆迁、招投标、施工环境协调等方面为他人提供帮助，收受他人财物，数额巨大，犯受贿罪。邓昌雄还存在其他违纪违法问题。

（下转4版）

以最大增量 推动发展高质量
我市召开扫黄打非工作推进暨业务培训会

本报讯 7月24日，2020年全市扫黄打非工作推进暨业务培训会召开。副市长、市扫黄打非领导小组副组长欧阳斌出席。

会议邀请了省委宣传部反非法反违禁处处长、省扫黄打非办公室专职副主任杨俊杰作专题业务辅导。各区县领导小组、市直有关单位作汇报和交流发言。2019年，我市扫黄打非工作践行群众路线，突出市场监管，取得了良好成效。下一步将持续开展五大专项行动，抓案件查办和源头治理，全力推进扫黄打非基层站点规范化标准化建设，做好示范点的建设和维护等工作，推进扫黄打非取得新成绩。

（本报记者 陈硕）

欧阳斌强调，提高政治站位，强化责任意识、主动意识和创新意识，增强政治敏锐性和向心力；明确工作职责，在工作机制上下功夫，提升战斗力，加强宣传教育，提升群众的知晓度、参与度；狠抓重点管控，在求实落实上下功夫，强化震慑力，进一步加大办案力度，紧盯办案落实；深入开展“正道新风”等集中行动，严厉打击不法商贩向校园兜售非法教材教辅资料、向未成年人出售有害卡通画册和口袋书等严重危害未成年人身心健康的行为，突出管网治网，持续正本清源，着力守正创新，保持高压态势，强力推进工作。

（本报记者 陈硕）

（本报记者 王妍 实习生 李玉华 通讯员 陶涛）

壮晓阳充分肯定了全市两级法院

上半年新闻舆论和信息工作的开展情况。他强调，全市法院新闻舆论和信息工作者要认清形势，转变思想观念，切实增强做好新闻舆论和信息工作责任感和使命感；要解放思想、更新方法，正确处理好四个关系，提高做好新闻舆论和信息工作的针对性和实效性；市法院党组要加强领导，进一步提升新闻舆论和信息工作人员综合业务能力，努力使新闻舆论和信息工作成为促进张家界法院发展的最大增量，为服务全市法院改革发展、助推法治张家界建设做出新的更大贡献。

（本报记者 王妍 实习生 李玉华 通讯员 陶涛）

壮晓阳充分肯定了全市两级法院

上半年新闻舆论和信息工作的开展情况。他强调，全市法院新闻舆论和信息工作者要认清形势，转变思想观念，切实增强做好新闻舆论和信息工作责任感和使命感；要认清形势，提高做好新闻舆论和信息工作的针对性和实效性；市法院党组要加强领导，进一步提升新闻舆论和信息工作人员综合业务能力，努力使新闻舆论和信息工作成为促进张家界法院发展的最大增量，为服务全市法院改革发展、助推法治张家界建设做出新的更大贡献。

（本报记者 王妍 实习生 李玉华 通讯员 陶涛）

壮晓阳充分肯定了全市两级法院

上半年新闻舆论和信息工作的开展情况。他强调，全市法院新闻舆论和信息工作者要认清形势，转变思想观念，切实增强做好新闻舆论和信息工作责任感和使命感；要认清形势，提高做好新闻舆论和信息工作的针对性和实效性；市法院党组要加强领导，进一步提升新闻舆论和信息工作人员综合业务能力，努力使新闻舆论和信息工作成为促进张家界法院发展的最大增量，为服务全市法院改革发展、助推法治张家界